
04/22

1

2

3

4
5

6

7

9

3

11

52
(5x)

13
(2x)

14

1516

17
18

19

20

21

22

23

24

25

28

29

30

33

28

13
(1x)

12
(6x)

39
40

41

42

43

44

45

31

47

48

49

50

51

26

27

1

2
4

3

7

6

5

5
6 7

3

4

53

12
(2x)

Fett

34

Fett

8

5

2 1

54

46

10

55

Wijzigingen voorbehouden

Onderdelentekening 

ELS 225.1

VE
EN

EM
AN



apr-22

Positie Artikel Artikelomschrijving Positie Artikel Artikelomschrijving

1 40.400 Aansl.snoer H07RN-F 3x1,0   5m 1 St 26 10.200.10 Tandveerring A4,3 1 St

2 10.519 Kabeltule 23/2 1 St 27 10.200.82 Met.schr.(kruis) M4x6 DIN7985 1 St

3 10.207.01 Motorhuis ELS 225 1 St 28 10.207.18 Handgreep 2 DLG 1 St

4 10.520 Trekontlastingsklem 1 St 29 10.207.19 Flexibele as voor  ELS225 1 St

5 10.201.78 Schroef HC 4,2x13 3 St 30 10.207.20 Adapter 1 St

6 10.207.02 Motor ELS 225 1 St 31 10.381.23 Lager 6002 - 2RSH 1 St

7 10.207.03 Printplaat ELS 225 1 St 33 10.207.21 Afzuighuis 1 St

8 10.719.06 Koolborstelset EHR 14.1S 1 Set 34 10.202.09 Passchijf 12/18x0,2 1 St

9 10.197.62 Wipschakelaar ELS 225.1 1 St 39 10.207.25 Centreerring ELS225 1 St

10 10.207.06 Luchtschuif ELS 225 1 St 40 10.207.26 Schroef M6x25 4 St

11 10.207.05 Handgreep ELS 225 1 St 41 10.207.27 Afstandsbus 2 St

12 10.204.32 PT-schroef 4 x 25 torx bol kop 8 St 42 10.207.28 Schrijf 1 St

13 10.207.07 PT schroef 50x40 3 St 43 10.207.29 Drukveer 1 St

14 10.207.08 Lagerschild ELS225 1 St 44 10.207.30 Asadapter 1 St

15 10.207.09 Stang ELS225 1 St 45 10.381.21 Borgring 32/1,5 1 St

16 10.207.10 Aandrijfstang ELS225 1 St 46 10.211.98 Spanmoer M14 tbv ETS 225 1 St

17 10.203.21 Naaldlager HK 0808 3 St 47 10.207.31 Veerring 40 / 1.75 1 St

18 10.207.11 Hoofdastandwiel ELS225 1 St 48 10.207.32 Filtring 1 St

19 10.207.12 Hoofdas ELS225 1 St 49 10.207.33 As voor schuurschijf 1 St

20 10.207.13 Tandwiel 1 1 St 50 10.207.34 Zuigslang ELS 225 1 St

21 10.207.14 Tussenas ELS225 1 St 51 10.207.35 Slangclip 1 St

22 10.207.15 Afstandsbus 4 St 52 10.207.36 PT schroef 40x40 5 St

23 10.525 Lager 6001 - 2RSH 1 St 53 10.220.02 Intern aansluitdraad 2 St

24 10.207.16 Deksel 1 St 54 12.340.00 Pensleutel voor spanmoer M14 1 St

25 10.207.17 Schroef HC4.2x60 4 St 55 10.200.07 Opvulstuk 2 St

Aantal Aantal

10.098.69 - ELS 225.1

Wijzigingen voorbehouden


	10.098.69 - ELS_225.1_Version01
	10.098.69 - ELS 225.1



